



省总工会十四届七次常委会议举行

本报讯 7月9日上午,省总工会十四届七次常委会议在合肥举行。省人大常委会副主任、省总工会主席李明主持会议。

会议审议通过了省总工会十四届四次全委会议议程,审议并原则通过拟提交省十四届四次全委会审议的工作报告(审议稿)、拟提交省十四届四次全委会审议的经审工作报告(审议稿)、拟提交省十四届四次全委会和十四届经审会第五次会议履行民主程序的有关人事事项。

省总工会党组书记、副主席徐发成,省总工会领导李素萍、张文静、阮怀楼、胡东辉、阮永兴、许建清、曾传发、许启金、李坤刚、程光林、徐露平和省总工会十四届常委会其他组成人员出席会议。

(本报记者 魏如冰)

省总工会党组与驻会纪检监察组召开会商会

本报讯 7月8日下午,省总工会党组与驻会纪检监察组召开党风廉政建设会商会。省总工会党组书记、副主席徐发成主持会议并讲话。省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组组长、省总工会党组成员阮永兴出席会议并讲话。省总领导班组成员、驻会纪检监察组全体人员参加会议。

会议集体学习了习近平总书记在中央政治局第21次集体学习时的重要讲话精神,《习近平谈治国理政》(第一、二、三卷)有关篇目。省总工会党组成员、副主席张文静

汇报了上半年机关党建和党风廉政建设工作开展情况及下半年工作安排,驻会纪检监察组组长赵宏通报了开展监督执纪问责工作情况,省总工会有关部门汇报了驻会纪检监察组监督反馈问题的整改落实情况。与会成员围绕加强工会党建和党风廉政建设、精准开展监督工作进行了深入会商。

徐发成高度评价驻会纪检监察组履行监督职责所做的工作,充分肯定会商会取得的成果。徐发成指出,要进一步深化对开展会商工作重要意义的认识,把这一制度性安排

坚持好、落实好。要切实抓好会商意见的贯彻落实,围绕监督执纪的重点内容,注重精准发力,补齐工作短板,扎实推进各项整改落实工作。徐发成要求,要进一步强化自觉接受监督意识、习惯在监督下开展工作。班子成员要带头培育和养成在监督约束的环境下工作生活的习惯,切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。徐发成表示,全力支持纪检监察组开展工作,为其履行职责创造条件、提供保障。

阮永兴在讲话中指出,省总工会党组政治意识、大局意识强,抓党建和党风廉政建设、主动接受监督的自觉性强,及时跟进学习习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神,结合实际贯彻落实中央和省委重大决策部署,以实际行动践行了“两个维护”。阮永兴强调,在下一步工作中,要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,全面贯彻落实党的路线方针政策和中央、省委各项决策部署,切实履行全面从严治党主体责任,抓好巡视、监督整改落实,推动工会各项重点工作全面完成。

省总工会有关部门负责人列席会议。

(魏如冰 李大伟)

要闻简报

◆ 李克强主持召开国务院常务会议,部署进一步做好防汛救灾工作、推进重大水利工程建设,确定持续优化营商环境激发市场主体活力的措施,部署中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作。

◆ 第17届中国—东盟博览会将延期举办。

◆ 公安部要求进一步加强公交车安全防范工作。

(据新华社7月9日电)

黄正好:防汛一线的工会干部

“烈火见真金,危难显英雄”。泾县蔡村镇月亮湾村党支部书记、村工会干部黄正好,就是防汛救灾冲在一线,站在洪水里的人。

7月6日,暴雨再次侵袭,被暴雨惊醒的黄正好再也无法入眠:汀溪河穿村而过,这么大的雨势,河水肯定会暴涨甚至危及两岸村民生命财产安全。

看到暴雨从前一个晚上起就一直下个不停,黄正好心中还是十分担忧,心急如焚。他立即起身,冒雨来到汀溪河边,查看水情、巡视河堤,了解贫困户房屋防水情况。果然,水势直线上升,迅速接近警戒线。他连忙通知村干部、村工会会员以及防汛队员到位,逐户叮嘱村民转移。

7月7日7时50分,雨势减小,得空的黄正好通知大家到各组观察排查安全隐患,督促村工会干部坚守防汛一线,紧盯河流水位。10时左右,洪水开始漫堤,他赶忙来到地势较低的月亮湾村吴村组,看到村民吴为民家马上要被上来的河水淹到,二话不说一边背起家中老人就往安全地点转移,一边安排其他村干部抢救家中贵重物品。地势较低的村民吴红章家房屋积水已达半米,他脱下长裤,就往屋子里冲,看到人员已被转移走,才松了口气,转身他又搬起屋里较为贵重的冰箱向外走。

平时话不多的黄正好在关键时刻一步都不退让,扛起责任担当,无私无畏。洪峰到来时,他带领村工会干部和党员群众,冒着危险,踩着没膝的淤泥,共转移5户24位村民,迅速守住村民的“生命之门”,体现了工会党员干部勇于奉献的责任担当。

(于正飞 曹开发 董罡)

天长市贫困群众当上防汛巡查员

本报讯 近日,天长市迎来一场降雨,该市永丰镇防汛巡查员冒雨在白塔河堤上仔细巡查,重点排查水情变化、查看堤坝隐患,并对河边垃圾进行清理。该市今年新增了50多个防汛巡查员岗位,全部由当地贫困群众担任。

今年,天长市创新“河湖长制+生态扶贫”机制,推出河、湖、水库防汛巡查员公益性岗位,优先帮扶辖区因病因灾返贫的贫困人员就业,在保障汛期安全的同时增加贫困户的收入。永丰镇宏村因病返贫的贫困人员余永春由于办事认真、责任心强,最近被聘为村里的防汛巡查员。“每天巡查两趟河堤堤坝,每月有360元工资,也不耽误照顾家里和打零工,特别适合咱。”说起自己的这个新工作,余永春把喜悦之情写在了脸上。

据了解,为有效解决基层贫困人员就业难问题,近年来,该市按照“岗位托底、劳动脱贫”的思路,结合工作实际设立种类多样的公益性岗位,优先安置贫困人员就业。截至目前,该市已开发各类公益性岗位350余个,托底安置就业困难人员121名。

(范明 刘春东 李东升)



严查销售违规渔具

7月9日,安庆市经开区市场监督管理局执法人员,依法对销售“电毒炸”“绝户网”等非法捕捞渔具进行专项整治和宣讲。为加大对长江流域生态保护,当天上午,执法人员抽查了辖区8家渔具经营户,暂扣涉嫌问题渔网18张,确保长江禁捕取得实效、长效推进。

黄有安 王业欣/摄

抓“六保”促“六稳”育新机开新局

肥西:“服务升温”推动增岗补贴落细落实

本报讯 “落实落细政策,用活用好补贴”。随着疫情防控常态化,为积极发挥小微企业就业主渠道作用,肥西人社局立足“谋对策”“稳岗位”,凝心聚力,搭建惠企服务“暖心桥”,全力挖掘政策潜力,倾力保障小微企业复工复产。

群体“扩容”,强化服务“力度”。根据最新《关于印发应对新冠肺炎疫情影响强化稳就业工作若干意见的通知》精神,首次将“建档立卡贫困劳动者”这一群体纳入小微企业新增就业补贴扶持范畴,明确对与小微企业新签订12个月以上劳动合同并参保的建档立卡贫困劳动者,按照补贴高档每人2000元的标准给予补贴。同时,将政策补贴执行期限由原来的2月10日至5月10日,延长至2020年12月31日,进一步放宽了政策享受期。

数据“跑路”,提升服务“温度”。围绕

“多重减负,优化服务”,实现人社服务“简便办”目标,针对小微企业新增就业补贴,已全面取消“线下材料”,推行“一次提交一网通办”。所有符合条件的小微企业,在政策执

行期限内,可即时通过“安徽省阳光就业网”小微企业增岗补贴模块申报。相关信息一律由人社工作人员通过“省就业备案系统”及“社保信息管理系统”等进行网上内部核

验,实现数据“多跑路”、企业“零跑腿”,全面推进业务经办信息化。

审核“提速”,延伸服务“广度”。聚焦政策兑现,县人社部门在政策审批环节立足“提速增效”,不断优化审批服务和营商环境,进一步“提升效能”,助力“减企业负担,添发展动能”,充分发挥政策对促进就业的基础性作用,不断扩大就业、激发小微企业吸纳就业活力。截至目前,肥西县已拨付三批小微企业增岗补贴,惠及123家企业,涉及新增就业人员611人,累计拨付补贴资金61.2万元。

(李姝莹)



人在堤在

7月9日,担负芜湖老海关至造船厂老厂共计11个闸门、1.8公里防汛工作的赭山街道和辖区公共单位,积极落实应对措施和各自任务,并坚定表示“人在堤在”。眼下芜湖已进入主汛期,长江水位节节攀升,目前全市人民严阵以待、积极应对,已经做好了防汛抢险的各种准备,确保人民群众生命财产安全。

戚良鹏 俞璐/摄

“无手青年”孙得宝:重拾养殖梦 踏上致富路

一阵清脆的哨子声响起,一群波尔山羊从山上聚集下来,像孩子一样排在孙得宝面前,孙得宝小心翼翼地把刚割来的草放在槽栏让这些“孩子”饱餐一顿,这60多只“脱贫羊”就是他的致富梦。

今年37岁的孙得宝是怀宁县茶岭镇茶岭村人,以前一直在北京务工,2007年结婚并育有一女,家庭和和睦睦。

2008年,不幸降临到他的头上,孙得宝双手患上脉管炎,先后到北京、上海等地四处求医,仍无法根治。2014年,他截肢了右手。2017年,又截肢了左手。从此,孙得宝失去了双手。多年来求医治疗,孙得宝花光了家里不多的积蓄,妻子也因为多种原因和他离了婚,家庭十分困难。

2017年,茶岭镇扶贫干部了解到孙得宝的情况,就按照精准扶贫识别标准和程序,将孙得宝纳入建档立卡贫困户。“那时候我真的很迷茫,有段时间还觉得自卑,只想把自己藏起来,拒绝一切。但是,看着原本非常活泼可爱的孩子也变得越来越沉默寡言,父母也是经常流泪,我就想着自己不应该再这样消沉下去了。”有了父母和女儿作为他的动力,再加上镇、村干部的关心和帮助,孙得宝没有被残酷的现实击垮,而是暗暗决定

要用实际行动给女儿树立榜样。

从那之后的半年里,他逐渐地改变自己,刷牙,挤牙膏,洗脸,穿衣……靠着毅力一点一点慢慢锻炼,从开始时什么都做不好,到自己个人卫生能自理,再到现在一般的家务活都已经能很好地完成。

除了学会了做日常的家事活,2018年,他还在家学会了刺绣。在孙得宝家的客厅里,挂着一张很大的刺绣画,绣的是孔雀和牡丹,上面还绣有“家和万事兴”几个大字。很难想象,这么精美的刺绣艺术品竟然出自孙得宝的“双手”。“这个我绣了整整一个月时间。学刺绣的时候主要是想逼自己一把,也给孩子树立一个正确的生活态度。当然啦,我也想着能不能卖出去赚点小钱补贴家用。”孙得宝有点腼腆地说。

虽然已经掌握了很多技能,但是孙得宝仍不“满意”,决定要创业脱贫。“其实,我对养殖业一直都比较用心留意。2010年的时候我就做过准备,去淮南考察过养大王蛇,去池州学习过养豪猪,去石台参观学习过养水蛭……只是后来身体不好一直没能做成,但我一直没有放弃养殖梦。”

这两年,他一直在琢磨自己能养什么,通过在网上查资料,了解相关知识,再加上

自身的经验,他发现草食性动物会好养一点,最终决定养波尔山羊。之后,他去了山东的几个大型养殖场进行了专业培训,回来后又去了周边的各个养殖场进行交流学习,还和他们一起探讨分析了市场前景。

准备完成后,2019年4月,在镇、村干部和乡亲们的帮助下,孙得宝花了8000多元购买了11只小羔羊,又利用家后闲置的山场修建羊舍,在林下开展围网养殖,开启了养羊创业的第一步。他边养殖边摸索,对照各大养殖场的成功经验,慢慢地调整自己的养殖方式。到10月份,孙得宝的波尔山羊里已经有多头母羊怀孕,这给他继续自己的养殖事业带来了坚定的信心。

“养殖过程中有汗水、有泪水,开心里夹杂着辛酸,有新生小羊羔夭折的难过,也有一胎多羔时的兴奋。对我来说,困难很多,要克服自身的身体问题,也要解决技术问题,但我一直相信只要细心、耐心地对待它们,一切问题都会解决。”说起养羊,孙得宝

充满干劲。

2019年11月,已经对养羊小有心得的孙得宝决定要扩大规模,他借了8万元,加盖了300平方米羊圈,购买了20头基础繁育母羊,加大了养羊存栏只数。在他的精心照顾下,到目前为止,他购买的31只山羊又繁育了超过30只小羊羔,羊圈里的波尔山羊已经从最初的11只到现在的60多只了。

“因为直接去山上放羊,粗略估算一下,每只羊每天的费用大概在一块钱多点,不到一块五,天气好容易放牧的时候成本就会小点,最近这种阴雨天多的大概一天要两块,像我这种自繁自育的波尔山羊刨去成本一只大概能赚个一千多块钱。我的羊预估到今年年底能达一百多只,占羊栏50%载畜量了。”孙得宝笑着算起了账。由于他饲养的波尔山羊肉质很好,深受市场欢迎,这样的山羊出栏不用担心销售问题,买家会主动上门收购。

除了是养羊人,孙得宝还兼任着村里的森林防火员,每年也有几千块钱的收入。在他的坚持和努力下,目前,他已经脱贫,并且成为当地有名的勤劳致富养羊人。说起未来,孙得宝充满信心,有着对未来的美好憧憬:“希望全家人身体健康,希望未来山羊的出栏率能达到每年三五百只,希望能在三五年内还清之前欠下的债务,希望我的汗水能得到回报。”

(本报见习记者 何昊 通讯员 黄有安 檀志扬)

